



“这是您的20万元、10万元、2.5万元！”在港北公安分局2023年中国人民警察节警营开放日暨岁末年初打击突出犯罪攻坚战返赃大会的现场，待返还的现金整齐地摆在桌面上，20辆摩托车车、电动车整齐地摆放在现场，呈现在大家的面前。



市局党委委员、副局长谭智信宣布活动开始



警爱民，民拥警。刘锦棉表示，人民群众始终是公安工作的唯一力量源泉，守护安全稳定始终得到广大群众最坚定、最广泛的支持和拥护。新征程、新启航，新挑战、新使命。2023年，港北公安将以更高的站位彰显忠诚，以更强的担当守牢底线，以更优的作风展示形象，坚决筑牢平安港北防线，不断提升辖区人民群众的获得感、幸福感和安全感。







活动现场，港北分局将近期侦破的案件中追缴回的现金33万余元，面包车1辆，手机15台，摩托车电动车共20辆及价值2万元的铝锭共54万元的涉案物品集中返还给受害群众。前来认领财物的受损群众对公安机关迅速破案、及时挽回经济损失给予了高度的评价，对公安民警为维护社会治安稳定做出的

不懈努力表示衷心的感谢，并向民警送上锦旗表示感谢。



活动现场还开设了咨询台，为群众答疑解惑，并对110、防盗抢骗、禁毒禁赌、反诈知识等内容进行集中宣传。

